



В городе Кизеле местной жительнице предъявлено обвинение в причинении смертельного ножевого ранения старшему брату

Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 36-летней жительнице города Кизела предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 27 ноября 2013 года женщина в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений нанесла удар ножом в спину своему 41-летнему брату. На следующий от полученного ранения мужчина скончался в больнице. В настоящее время по ходатайству следствия судом обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829795>